 
                                        Олимпиада по математике.
3 класс. №1.
Вычисли: 24 : (3х8) - (7 х 0) х 1 + 8 : 1 =	

№2

Батон разрезали на 10 частей. Сколько разрезов потребовалось?
а) 10	б)9	в) 8	г) 11

№3

В корзине и в пакете было поровну яблок. Из корзины в пакет переложили два яблока. На  сколько меньше яблок стало в корзине?
а) на 2       б) на 4      в) на 1	  г) на 6

№4

Сложите только единицы в следующих числах:
12	45	32	11	97	63	98
а) 27	 б)28        в) 30	  г) 32

№5

Толе 4 года назад исполнилось 5 лет. Сколько лет исполнится ему через 3 года?
а) 8 лет      б) 7 лет      в) 12 лет    г) ……….

№6

Саша, Сережа, Дима и Алеша получили за контрольную работу оценки «5», «4», «5», «3». Саша получил оценку более высокую, чем Дима, а Сережа получил такую же оценку, как Алеша. Кто получил тройку?
 а) Саша       б) Сережа        в) Дима        г) Алеша

№7

Одно яйцо варится 4 минуты. За сколько минут сварятся 6 яиц?
 а) 24 минуты    б) 10 минут    в) 4 минуты    г) 2 минуты





№8

Найди закономерность и продолжи ряд на три числа:
1, 4,10, 19, 31,	_,	,	.

                                                             №9
В два часа дня в Москве шел дождь. Можно ли ожидать, что через 10 часов в Москве будет солнечная погода? Почему? ___________________________


                                                            №10
Груша тяжелее яблока, но легче апельсина. Яблоко тяжелее персика, а апельсин легче ананаса. Найдите самый легкий фрукт.
а) груша	б) яблоко	в) апельсин	г) персик	д) ананас

                                                           № 11
Ваня задумал число, увеличил его в 5 раз, прибавил 9, разделил на 6, к результату прибавил 15 и получил 24. Какое число задумал Ваня?	

                                                          №12
Выполните математические действия и прочитайте слова, например:
КО - О + АШИ - И + А = КАША
ПРИ + С - РИ + ЦЕ - П + НА = ________________________
ПЕРО + СИ - РО + НО - И + Я - О = ____________________________

№ 13
От веревки длиной 8 м отрезали два куска по 6 дм и один кусок равный 
150см. Какова длина оставшейся веревки?



